

# Emancipación

CONTINUA EN LA PAGINA SIGUIENTE

Año 2

DIARIO DE LA MAÑANA

ALMERIA, sábado, 16 julio, 1938

Portavoz de las Organizaciones Libertarias de Almería

Núm. 232

## La aviación del crimen bombardeó sádicamente Valencia y Alicante, respondiendo nuestros bravos, en el frente, con la destrucción de nueve aparatos "Fiat"

### LAS OCHO HORAS DEL MINISTRO DE LA GUERRA, EN EL ASUNTO SANDYS

Londres, 15.—La comisión de encuesta sobre el asunto Sandys ha empezado sus trabajos después de escuchar al ministro de la Guerra, Belsha. El Ministro de la Guerra ha prestado declaración varias veces con un total de ocho horas de declaración.

### HUGHES Y SUS COMPAÑEROS NO HAN PERDIDO EL TIEMPO

Nueva York, 15.—En unas declaraciones a la prensa, el aviador Hughes, ha manifestado que su intención no había sido batir el record de Willy Post, sino solamente probar un nuevo tipo de avión. Durante su viaje, se ha conseguido levantar el mapa de la costa norte de Siberia, quedando demostrado que los mapas americanos de la región no eran exactos. Las montañas marcadas con dos mil metros, tienen más de tres mil.

### OFRENDA AL COMPAÑERO

Madrid, 15.—Hoy se cumple el primer aniversario de la muerte del que fue secretario del Comité Regional del Centro de la C. N. T. Isabelo Romero.

### EL COMITÉ NACIONAL DE LA C. N. T. EN LABORIOSA REUNION, EXAMINA LOS APARTADOS DEL PACTO C. N. T.-U. G. T. PARA VIGORIZAR LA GESTION DEL COMITÉ DE ENLACE

Barcelona, 15.—Se ha reunido el Comité Nacional de la C. N. T. Por Secretaría se leyó el informe político en los órdenes interior y exterior.

El representante del Comité Nacional de Enlace U. G. T.-C. N. T., ha informado de su labor en las reuniones extraordinarias, que fué aprobada.

Horacio Prieto informa de la gestión de los representantes del Comité en el Frente Popular, siendo aprobada.

Se designa al compañero Antonio Carbó, para formar parte de la delegación del Frente Popular que irá

a París para intervenir en la conferencia de la paz, los días 23 y 25 del mes actual.

Se designa a los consejeros Domingo Torres para Valencia y David Antona para Madrid, para intervenir en los mítines de carácter nacional organizados para el día 19 de Julio por la Sección de Defensa.

Fué informado el Comité de la situación militar y de las gestiones específicas que tiene encomendadas.

Se procedió al estudio de una circular de la A. I. T., adelantando los puestos para el Congreso ordinario. Se enteró el Comité de la correspon-

dencia y gestión del Subcomité Nacional. Se dió lectura al comunicado de la propuesta de la S. A. G., para el Congreso de la A. I. T.

Se resolvieron diferentes asuntos de trámite. Finalmente, fueron examinados los apartados del pacto C. N. T.-U. G. T., para vigorizar la gestión del Comité Nacional de Enlace, encareciendo la pronta aplicación de las partes más fundamentales, a saber: Creación de un Consejo Nacional de Industrias de guerra, Consejo Superior de Economía y Comisariado de las Fuerzas armadas.

### LA CAPITAL DEL TAMESIS SE ESTA TRANSFORMANDO EN UNA "PORTERIA" DE TRATADOS INTERNACIONALES

Londres, 15.—Se anuncia la llegada en breve a Londres, del jefe del Gobierno egipcio que celebrará conversaciones con los ministros de Negocios Extranjeros, de Guerra, etc., para tratar de diversos problemas relacionados con ciertos aspectos militares del Tratado angloegipcio.

### DOS CRUCEROS INGLESES SALUDARAN AL DICTADOR PORTUGUES, CARMONA

Londres, 15.—El "Dayli Herald" dice que el Gobierno británico estudia con "amplitud" la eventualidad de una reafirmación de la alianza angloportuguesa, nueva garantía de la integridad de las colonias portuguesas y aportación de una ayuda "sustancial" al rearme y a la organización de Portugal. El periódico añade que dos cruceros ingleses irán a saludar al presidente Carmona a su llegada al Africa occidental y que no sería extraño una visita de éste a Londres. Tampoco es difícil que se hable en breve de un empréstito a Portugal para su desarrollo colonial.

### ROOSEVELT LANZA OTRA "CHINA" A LAS DEMOCRACIAS Y A LOS ESTADOS TOTALITARIOS

San Francisco, 15.—Antes de pasar revista a la escuadra norteamericana en la bahía de San Francisco, el presidente Roosevelt ha pronunciado un discurso, en el que ha re-

cordado expresamente que los Estados Unidos están dispuestos a acoger favorablemente y alentar toda tentativa que pudiera hacerse hacia la reducción de armamentos mundiales. El presidente puso de relieve que la flota norteamericana es una prueba tangible del sentimiento constante de que tenemos que defender nuestro país. Terminó diciendo: "Esperamos con confianza el día en que las grandes potencias comprenderán que la actual carrera de armamen-

tos ha de llevar inevitablemente al desastre y cualquier esfuerzo que se presente en bien de reducir los armamentos mundiales, será acogido favorablemente por nosotros".

## PARTE OFICIAL DE GUERRA

### EJERCITO DE TIERRA

**LEVANTE.**—Las fuerzas invasoras han continuado su presión en el sector de Sarrion, consiguiendo, a pesar de la resistencia tenaz de las tropas españolas, avanzar ligeramente sus líneas.

En las zonas de Alfara y Zuera se lucha con dureza a iniciativa de nuestras fuerzas, que venciendo la resistencia enemiga han ocupado Mas de la Moza, Loma del Olmo, Mas de Portano, rechazando los contraataques rebeldes para reconquistarlas.

La aviación extranjera ha bombardeado Sierra de Espadán y el pueblo de Ayora. A las 18 horas de ayer nuestros aparatos entablaron com-

bate con veinte "Fiat", logrando derribar nueve de ellos, dos de los cuales cayeron en el cruce de Albetosa, tres se incendiaron en el aire y cuatro se estrellaron en territorio enemigo. Nosotros perdimos un chato.

**CENTRO.**—En el sector de Villaverde, el enemigo voló una mina sin consecuencias. En el Parque de Oeste fué totalmente rechazado un golpe de mano a nuestras posiciones de la Cascada.

En los demás frentes, sin novedad.

### AVIACION

En la mañana de ayer fueron bombardeadas Valencia y Alicante, por los aviones al servicio de la invasión extranjera.

Durante la madrugada de hoy, se registraron dos nuevas agresiones contra Valencia, a consecuencia de las cuales, fueron derribadas nueve aviones.

### UNA FAMILIA QUE NO TIENE DESPERDICIO

Valencia, 15.—Cumpliendo órdenes del comisario general, la Sección a sus órdenes ha realizado en estos días una serie de informaciones encaminadas a localizar depósitos clandestinos de alhajas y monedas de oro.

Estos trabajos han dado un resultado satisfactorio, habiéndose practicado registros domiciliarios en la finca propiedad de Amparo Balbuna Martín, destacado elemento de derechas, encontrándose, además de abundante documentación demostrativa de las ideas francamente fascistas de la familia, gran cantidad de joyas, piedras y metales preciosos y numerosas monedas de oro.

También se han encontrado varios cuadros antiguos, ocultos en una habitación disimulada en el porche de la casa de Hernán Cortés, número 28, habitación que fué preciso demostrar. Todo lo incautado ha sido valorado en un millón de pesetas, y ha sido entregado ya a la Delegación Especial de Hacienda de esta capital.

Han sido detenidos por este asunto la ya nombrada Amparo, un hijo de ésta llamado Enrique Peris Balbuna, una hija llamada Ana y el novio de ésta llamado Emilio Garcia, al que también se le han encontrado centos entre cal muerta, alhajas y dinero en plata, y el albañil que ha hecho la obra de ocultación Francisco Drell Ruiz, habiendo sido puestos a disposición del Tribunal correspondiente.

### EDITORIAL

## Todos y cada uno, tenemos que cumplir con nuestro deber

Nos lo jugamos todo en esta contienda. Vida y libertad. Esto, que debiera estar marcado a fuego en la mente de todos los antifascistas, parece que es olvidado en demasiadas ocasiones. Se trabaja, sí; pero no todo lo intensamente que debe hacerse, no con ese febril entusiasmo que es necesario emplear para pasar victorioso por encima de todas las dificultades. Nos lo jugamos todo en esta guerra que nos ha impuesto el fascismo internacional. Por eso, una batalla, sin contemplaciones, a la frivolidad y a la pereza, se impone en nuestra retaguardia. De grado o por fuerza, todos debemos rendir en este instante supremo el máximo esfuerzo. Desde el obrero que rinde su trabajo en la fábrica o en el taller hasta aquel que encumbrado en algún puesto de responsabilidad lo olvida con excesiva frecuencia. La hora de escoger pasó ya. Los tímidos, los irresolutos, no tienen cabida en esta España antifascista y heroica, que a costa de torrentes de sangre añade cada día que pasa una nueva belleza a la palabra Libertad. Necesitamos trabajar todos, necesitamos, también, desear esa ciencia absurda de que una vez cumplido nuestro trabajo oficial, ya no nos acucia ningún deber nuevo. Puestos a cumplir celosamente las obligaciones que la guerra nos impone, no puede haber hora ni minuto en nuestra vida, que no esté dedicada por entero a hacer algo por la consecución de nuestro triunfo.

Se divierte demasiado la retaguardia. Entre el estampido de los cañonazos y el fragor de las explosiones de las bombas, nuestra risa es un contrasentido. Para hacer más gráfica la expresión, podríamos decir, que entre tanto dolor, nuestros gritos de hombres satisfechos, tiene sonos de blasfemia. Hay que trabajar más, mucho más de lo que actualmente se trabaja. Resulta inadmisibles que todavía la Prensa haya de clamar por una moralización de nuestras costumbres, que aún haya de inculcar en el cerebro de las gentes, que cada jornada de trabajo intensivo significa un día de acortamiento de la lucha. Esto, que tan lamentable es, precisa que se termine a toda costa en un plazo brevísimo. Para ello, deben empezar dando su ejemplo los que ocupan puestos de responsabilidad. El pueblo, que tiene puesta la vista en ellos, que accecha sus gestos, encuentra puntos de apoyo para su inactividad, en lo que tiene ocasión de ver en algunos centros oficiales. La moral de guerra que necesitamos imponer, ha de venir de arriba, de aquellos que creen que su cargo no les da otra obligación que la de pasearse después de haber girado una breve visita a su despacho.

En la retaguardia, nuestro puesto de trabajo es una trinchera exactamente igual, que la que araña la tierra española desde el Pirineo hasta Almería. Y en la trinchera, el que no cumple con su deber, paga su delito de traición con la vida.

En la ciudad internacional han hecho su aparición los pistoleros de Martínez Anido

## En Tánger corren serios peligros los antifascistas

Tánger.—Por la ciudad ha circulado la noticia, que poco más tarde era plenamente confirmada, de que había llegado a ella un grupo de pistoleros fascistas españoles, grupo que, en combinación con elementos indígenas de la zona española, iban a dedicar sus actividades a la causa de la República.

Como antes hemos dicho, rápidamente tuvo confirmación el rumor. Los hechos han venido a justificar los temores. Se trata de volver a los raptos. Se ha intentado ya uno.

Días pasados, al anochecer, caminaba por la carretera de los Suanis el ciudadano español José López. Al llegar a un lugar, no muy apartado

de la ciudad, le salieron al encuentro dos indígenas a los que acompañaba uno de los pistoleros fascistas recientemente llegados, y trataron de apoderarse de él José López consiguió salvarse, gracias a poder utilizar arma de fuego.

El hecho existe, y es sintomático. Los pistoleros fascistas están en Tánger.

### OPOETUNO AVISO A LAS INTERNACIONALES OBRERAS

Valencia, 15.—El Subcomité Peninsular de la F. A. I. ha hecho público un manifiesto en el que después de señalar la gravedad de los momentos actuales, pide al proletariado mundial no se desentienda de lo que está decidiendo en estos momentos la suerte del mundo.

### LO QUE QUEDA DEL DISCURSO DE DALADIER: COMENTARIOS

Paris, 15.—"Le Populaire" comentando el discurso de Daladier el martes, dice: "La guerra no es fatal, Daladier lo ha afirmado así y e. 'Observatore Romano' lo ha repetido ayer, pero con una condición: Que se prevenga la guerra en todo; los países mediante esfuerzos realizados en tiempo útil. Deben movilizarse todas las iniciativas afortunadas para liquidar todas las amenazas contra la paz.

### LOS "PERSONAJES" DEL PARTIDO FASCISTA COMANDADO POR SZALASSY, PIDEN LA LUNA

Budapest, 15.—El partido fascista de Szalassy atraviesa una profunda crisis. Se asegura que van a producirse divisiones en masa. Algunas personalidades del partido piden una encuesta para averiguar como han podido ser encuadrados comunistas en las brigadas de choque y si es cierto que el partido recibe dinero del extranjero.

¡Ayuda a Valencia!

# En las trincheras del frente de Levante se defiende la civilización y la libertad de Occidente, a pesar de la sordera inglesa

## INFORMACION LOCAL

### La dolorosa y heroica odisea de un joven republicano que consiguió huir de la garra fascista

**A GIBRALTAR HA LLEGADO, POR SEGUNDA VEZ, Y DISPUESTO COMO LA PRIMERA A EMPUNAR LAS ARMAS EN DEFENSA DE SUS IDEALES, UN MILICIANO QUE FUE HECHO PRISIONERO POR LOS FACCIOSOS**

Gibraltar.—Ha llegado a esta plaza un evadido del campo faccioso. Es un muchacho de veinte años curtido, a pesar de su juventud, en la lucha contra el fascismo. Es la segunda vez que escapa de las garras sangrientas de aquel y, como la primera, apenas llegado, se presentó al Consulado General de España con objeto de reintegrarse a las filas del Ejército popular.

El joven ha relatado la dolorosa y heroica odisea de su evasión. Porque heroica, al mismo tiempo que dolorosa ha sido la lucha callada, íntima, sostenida para conseguir la huida de la zona esclavizada, donde la amenaza pendía constantemente sobre su cabeza.

Al iniciarse la sublevación, y ante el temor de ser movilizado por los facciosos, sus enemigos, huyó a Gibraltar. Pero huyó a nado. Hizo todo aquel trayecto desafiando sin vacilaciones el peligro.

De esta plaza salió inmediatamente para Málaga, a unirse con los suyos, con los republicanos. E ingresó en las milicias. Como miliciano tomó parte en varios hechos de guerra desarrollados en aquel sector, encuadrado en un Batallón republicano. LA COMPAÑIA VUELVE A MÁLAGA

Su Compañía, compuesta de 250 hombres, se vio precisada a ir repléandose, desde Toix a Coix y de allí por el Alhaurín, en dirección a Málaga.

Con todo dolor y rabia retrocedían. Mandaba la Compañía un capitán de milicias apellidado Padilla. Este, por el aspecto que presentaban los pueblos por donde iban pasando, por el ambiente que los envolvían, hablaba de que aquello no podía ser una orden de retirada; de que se trataba de una traición. Tan obsesivamente llegó a ser la idea, tanta su desesperación, que por no retroceder quiso poner fin a su vida. Los soldados lograron en una ocasión que trató suicidarse haciendo uso de la pistola, evitarlo; pero no consiguieron hacerle desistir de sus propósitos y unos días después se arrojaba por un barranco, desapareciendo destrozado. Prefirió antes que retroceder, la muerte. Los muchachos desalentados, sin jefe, sin orientación y rodeados de enemigos, decidieron destruir los armamentos y dirigirse a Málaga, que se hallaba ya en poder de los italianos.

Así lo hicieron. Al llegar se les apresó y, después de someterlos a los más duros tratos se les juzgó. Los

milicianos, en su mayor parte, fueron condenados a muerte.

A su hermano, miliciano con él en la compañía y con él prescinto en Málaga, le condenaron a treinta años de presidio.

**UN SARGENTO DE LA GUARDIA CIVIL PONE FIN A LA DESPEDIDA CON UNA BRUTAL BOFETADA**

La despedida de ambos hermanos, ante el temor de un fin próximo fué dolorosa y el evadido la recuerda emocionado; como resuerda el proceder inhumano del sargento de la Guardia civil que la presenciaba. Este cortó la despedida con una brutal bofetada que descargó sobre el rostro del preso, que rodó por tierra.

Por su poca edad, se salvó del presidio. Se le tuvo detenido durante seis meses en un local infecto, habilitado para cárcel. Allí presencié escenas de un salvajismo primitivo.

Vió asesinar a una mujer, apenas salida del parto, con el hijo sujeto a los pechos. La fusilaron en un paredón inmediato a la cárcel, después de habérsela mofado de ella, después de escarnecerla. La mujer fuerte y heroica lanzó toda clase de maldiciones sobre sus ejecutores y dió vivas a la República antes de caer, atravesada sus carnes y la carne de su hijo, por el plomo fascista.

**DURANTE LA NOCHE SE COMETIAN NUMEROSOS CRIMENES**

Durante el primer mes de su encierro vió que nadie se ocupaba de la comida de los presos. Estos se repartían, buenamente, lo que las familias enviaban a los detenidos que las tenían en la capital. No dormían a penas. No podían conciliar el sueño por las noches. Las frecuentes descargas de las ejecuciones y los disparos de los crímenes, los tomaban, muchas veces, en sus anhelos de liberación y en sus deseos de vengar tanta sangre, como fuego salvador. Pensaban que eran fusiles republicanos, fusiles liberadores que volvían a la ciudad; creían que el pueblo volvía a tomar Málaga.

Cuenta el evadido escalofriantes escenas vividas en la cárcel. Los condenados, ya señalados para el fusilamiento, sustituían voluntariamente sus ropas y calzados mejores, por los peores de los compañeros que quedaba.

Para dar cabida a otras cuerdas de presos, que llegaban continuamente, se le sacó de la cárcel, dejándole en libertad, pero con la obligación de presentarse todos los días en un cuartel de Falange.

En su deseo de huir, de escapar de la esclavitud del fascismo, una noche abandonó Málaga sin dinero y sin documentos. Se dirigió a La Línea, donde sabía que podía ayudarle.

La tragedia de recorrer la larga distancia que existe entre ambas po-

blaciones, atravesando tierras que dominan los facciosos, procurando esconderse y dormir de día para caminar por la noche, con hambre, que no podía saciarse por falta de recursos y por el miedo a ser descubierto, es una verdadera odisea. Una odisea dolorosa.

Al fin pudo llegar a La Línea, donde permaneció escondido siete meses, saliendo de su escondite apenas alguna noche. Iba a la playa, con el propósito de evadirse por segunda vez por el agua.

Pero tuvo la suerte de relacionarse con unos pescadores que, en unión de otros jóvenes, tenían el propósito del huir del infierno fascista. Se agrogó a ellos y juntos tomaron un bote con el que, bajo un intenso tiroteo que les hicieron los carabineros, consiguieron llegar a Gibraltar.

Su entusiasmo, al verse de nuevo en la plaza fué indescriptible. Dos días permaneció en ella en espera de poder embarcar con destino a un puerto republicano, con objeto de empuñar las armas como un soldado del Ejército popular. Salió al fin, dispuesto a luchar contra el fascismo invasor, por la libertad y la independencia de España.

### MIRADOR DE LA CIUDAD

## ¡FIERAS!

Ha pocos días, el alcalde nos puso al tanto de una monstruosidad, de la que ya informamos a nuestros lectores. Ciertos padres—¡y qué padres!—se desentendían de sus deberes para con los hijos hasta el punto de inducirlos a procurarse por sí mismos el sustento. Estas criaturas, stacias, desaharrapadas, acuden a los sitios donde reparten comidas porque sus padres, que están ocupados y perciben jornales, no quieren darles de comer.

Si esto que decimos ocurriese en la zona facciosa, no nos extrañaría; de sobra sabemos lo que son los facciosos. Que ocurra en nuestro campo, que creímos exento de alimañas es lo que nos saca de quicio. Esos desalmados que no son sino ojos para hacer víctimas, garantías, de estar sindicados, de pertenecer a la gran familia trabajadora, en el acto deben ser dados de baja. Son nuestra deshonra, compañeros. Los hombres podemos convivir con los hombres; con las fieras es imposible convivir.

Hay que quitarles el carnet para

### De Administración

...Giros postales recibidos ayer. Leonardo Castillo, 588 Batallón de la 147 Brigada Mixta, 146'20 pesetas; Ramón Muñoz, 340 Batallón de la 85 Brigada, 100; Sindicato Unico de Oficios Varios de Canjáyar, 149; D. Iniesta, de Huércal Overa, 79; Pedro Gómez y Alonso Cano, de La Huelga, 18 cada uno.

### DONATIVOS

Hemos recibido ochenta y dos pesetas, del compañero Ramón Muñoz, teniente del 340 Batallón de la 85 Brigada Mixta, como donativo pro EMANCIPACION Y S. I. A.

Agradecemos al hermano combatiente su generoso desprendimiento.

### IMPORTANTE AVISO

Advertimos a los compañeros que nos envían cantidades por medio del Giro Postal, que diariamente publicamos la relación de giros recibidos en esta Administración. Con esta aclaración contestamos a los que nos escriben, pidiéndonos acuse de recibo del dinero que remiten.

### LA ADMINISTRACION

### Confederales

**SINDICATO DE GANADEROS "LA UNION DEL CAMPO"**

Se convoca a junta general extraordinaria el próximo domingo, 17 de los corrientes, en nuestro domicilio social, a las diez de la mañana. Se advierte a los compañeros que el que no acuda, tendrá que pasar por lo que se acuerde.

...El Secretario General

setas de su bolsillo particular con este mismo objeto.

Donativos  
Presidente del Consejo Municipal de Chercos, 65 pesetas.  
Empleados del Banco de Bilbao, 170.  
Sindicato Agrícola y Pecuario, 400.

### Héroes de la lucha Eduardo Cantos Molina

En el frente de Levante, y tras una actuación gloriosa, ha rendido su tributo a la Causa, el camarada Eduardo Cantos Molina, que como enlace del Ejército de la Libertad prestó grandes servicios a la República.

El que fué nuestro amigo Cantos, desempeñó en Almería un relevante cargo en la Junta de Obras del Puerto. Ya en las motorizadas de nuestro heroico Ejército, cumplió brillantemente en los distintos sectores del Centro, pasando últimamente a defender la fértil vega levantina, en cuyas tierras ha caído segado por la metralla enemiga.

Con el recuerdo a este camarada, rindamos también nuestra ofrenda a todos los enlaces que murieron, luchando como titanes.

## S. I. A.

**Donativos Día del Combatiente:**  
Suma anterior: 149.66'75 pesetas.  
José Capel Rueda, 25; Blanco y Negro, 500; Sombriería Inglesa, 50; Colectividad de Campesinos "La Nueva Aurora" C. N. T., 355; Sindicato Unico de Campesinos de Almería C. N. T., 500; Joaquín Tijera, 20; Juan Gómez Mayoral, 15; Francisco Sánchez Andújar, 10; José Rodríguez Quesada, 25; Antonio Briones García, 25; Industrias Gráficas Socializadas, 1.000 Santiago Frías, 5; Villa de Nijar, 719'80; Colectividad y Sindicato de Hornos (Nijar), 220; La Pajarita, 250; Sindicato Mecánico de Obras del Puerto, 50; Salvador Pedraza García, 50; Martínez y Cutillas, 500.

### Comité Local y Provincial de Enlace U.G.T.-C.N.T.

Para que llegue a conocimiento de todos los compañeros de Almería y su provincia, damos publicidad al acuerdo del Salón Hesperia y ratificado por el Comité de Enlace.

No se le dará ingreso en ningún

## SANIDAD

A los efectos de dar cumplimiento a la Orden Ministerial del 25 de mayo último sobre la constitución de las Agrupaciones Sanitarias de cada una de las profesiones, se convoca a asamblea general a todos los Médicos, Farmacéuticos, Odontólogos, Practicantes y Matronas de la provincia, para el día 22 del corriente, hora de las tres de la tarde, en el local del antiguo Colegio de Médicos. —El Inspector Provincial de Sanidad.

## Gran mitin de la Alianza Juvenil Antifascista

¡JOVENES, OBREROS, CAMPESINOS, ESTUDIANTES, ANTI-FASCISTAS TODOS!

MAÑANA DOMINGO, A LAS ONCE HORAS, EN EL TEATRO CERVANTES, TENDRA LUGAR UN GRAN ACTO JUVENIL CON MOTIVO DEL SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA GUERRA. EN EL QUE HARAN USO DE LA PALA BRA LOS REPRESENTANTES DEL CONSEJO NACIONAL DE LA ALIANZA JUVENIL ANTIFASCISTA, LOS COMPAÑEROS SIGUIENTES:

IGNACIO GALLEGO, POR LA JUVENTUD SOCIALISTA UNIFICADA.

RAMON LIARTE, POR LAS JUVENTUDES LIBERTARIAS.

CARLOS IGLESIAS, POR LAS JUVENTUDES REPUBLICANAS.

PRESIDIRA EL ACTO UN DELEGADO DE LA F. U. E.

EN DICHO ACTO, LA VOZ DE LA JUVENTUD ESPAÑOLA, SE HARÁ SENTIR POR LA REPRESENTACION DEL CONSEJO NACIONAL DE LA ALIANZA JUVENIL ANTIFASCISTA, QUE MARCARÁ LA POSICION DE LOS JOVENES QUE EN LA VANGUARDIA Y EN RETAGUARDIA LUCHAN POR LA INDEPENDENCIA DE NUESTRA PATRIA.

DICHO ACTO SERA RETRANSMITIDO EN ALMERIA Y PROVINCIA.—EL CONSEJO PROVINCIAL DE LA A. J. A.

## Donativos para ayuda a Valencia

- Suma anterior, 40.881'00 pesetas.
- Martínez y Cutillas, 1.000.
- Eduardo Benítez Lara, 50.
- Rafael Martínez Rienda, 25.
- Federación Tabaguera Española U. G. T., Secretario Técnico Administrativo-Delegación Almería, 115.
- Paneque, 10.
- María Rueda Navarro, 25.
- Gonzalo Felices Borrás, de Benahaduz, 25.
- Francisco Escobar Giménez, 50.
- José Martínez Coronado, 25.
- Enrique Mills Buchons, 25.
- Salvador Pedraño, 100.
- José del Pino Castillo, 500.
- José Callejón Dazas, 10.
- Basilio López Garelá, 5.
- Personal de la Agencia Campsa, 110.
- Francisco Salas María, 5.
- Cartero de Gádor, 50.
- Café Suizo, 100.

- Un soldado de Etapa, 5.
- Bodega "Elipse", 200.
- Sindicato de Carnes frescas y saladas, 725.
- Juan Rodríguez Martínez, 50.
- Juan Asensio Artés, 50.
- Francisco Bonachera García, 50.
- Café Español, 1.000.
- Suma y sigue. Ptas. 44.791.

Los donativos pueden ingresarse en el Banco de Bilbao, Banco Central y en el Frente Popular Antifascista, Avenida de la República, num. 5.

### Sindicato de Obreros Nuevas de la J. O. P.

**AVISO A TODAS LAS ORGANIZACIONES DE ALMERIA Y SU PROVINCIA**

Ponemos en conocimiento de todas las organizaciones que en junta general extraordinaria celebrada por este Sindicato el día 14 del corriente mes, se tomó el acuerdo de expulsar de esta organización al ex compañero Ildefonso Masías Gamponso por indeseable, lo que hacemos saber para conocimiento de todos los trabajadores.

## PERDIDA

Se ruega a quien haya encontrado una zulen blanca, entre la nueve y media y diez de la noche del día 14 en el trozo comprendido entre el baden de la rambla y el fieltap, que lo devuelva a esta Redacción.